



ROMÂNIA  
JUDEȚUL IALOMIȚA  
MUNICIPIUL FETEȘTI

Str. Calarasi, nr. 595, Bl. CF3, Sc. A Etaj II - IV, Tel. (004) 0243/364410, Fax. (004) 0243/361206

AVOCATUL POPORULUI  
BUCUREȘTI  
INTRARE NR. 648/10.01.2025

Nr. 47863/09.01.2025

Către,

AVOCATUL POPORULUI

*În atenția doamnei Renate WEBER, Avocatul Poporului*

*Stimată doamnă,*

*referitor la Recomandarea Avocatului Poporului nr. 180/05.12.2024, înregistrată în cadrul U.A.T. Municipiul Fetești cu nr. 47863/18.12.2024, transmisă ca urmare a articolului intitulat "Fetești: Dosar penal pentru că a încălcat ordinul de protecție", publicat pe site-ul independentonline.ro, în data de 13.09.2024, dorim să vă comunicăm următoarele:*

- ☞ Serviciul Public de Asistență Socială utilizează în activitatea pe care o desfășoară, pe lângă profesionalism și rigurozitate, instrumente de identificare a situațiilor de risc în cazul minorilor, având permanent în vedere garantarea drepturilor, protecția, îngrijirea și dezvoltarea armonioasă a copiilor, în conformitate cu prevederile Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, o lege aliniată la acquis-ul comunitar, în concordanță cu convențiile internaționale în domeniu și Constituția României. În cazul în care Serviciul Public de Asistență Socială constată că unul din aceste drepturi este încălcat, pe lângă aplicarea prevederilor legale, se întocmesc în spiritul legii, fișe de observație, fișe de identificare a riscurilor, planuri de servicii. Măsurile din planurile de servicii sunt dispuse cu celeritate și aplicate fără echivoc de către autoritățile implicate și familia din care provine copilul ale cărui drepturi au fost încălcate sau limitate abuziv.*
- ☞ Referindu-ne punctual la cazul pentru care ne-ați trimis recomandarea, dorim să vă înștiințăm că U.A.T. Municipiul Fetești a asigurat un mijloc de transport pentru cei patru copii minori și mamele lor, cu care se deplasează la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, din municipiul Slobozia, unde beneficiază din data de 29.11.2024 de consiliere psihologică din partea specialiștilor din cadrul instituției mai sus menționate. Transportul va fi*

asigurat pe toată perioada consilierii psihologice. Următoarea sesiune se va desfășura în data de 14.01.2025.

Distinsă doamnă Renate WEBER, doresc să vă asigur că relația dintre administrația locală și cetățenii municipiului Fetești, și nu numai, va fi întotdeauna guvernată de transparență și comunicare, deoarece, cred cu sinceritate că, în limita posibilităților și a legii, misiunea noastră este aceea de a îmbunătăți și de a proteja calitatea vieții tuturor feteștenilor.

Cu deosebit respect,

**Primarul Municipiului Fetești**

Laurențiu ȘONCHERECHÉ

